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1. 'Ecww V évag K-8iavuopatkog xwpog kat S éva uroouvodo tou. Armodei§te tig
TAPAKATR TIPOTACEIS:
(@) Eav v € Span(S) téte Span(S) = Span(S U {v}).
(B) Eav v € Span(S — {v}), tote Span(S) = Span(S — {v}).
(y) Eav to S eivat ypappikog avetdpuo kat v € V' — Span(S), tote o S U {v}

elval ypappikeog ave§aptnro.

2. 'Eoww n € Ny xat K[T] 0 x6pog tev noAdvevipev nave and to oopa K. Asigte ot

10 OUVOAO
{1,T+a,(T+a),....(T+a)"}

elval ypappikeog ave§dpto.

3. 'Eoww V évag K -8iavuopatkog xopog kat {vy, ..., v, } éva ypappikeg aveiaptnto
UIOoUVOAO Tou. Agifte 6Tl KAl ta MapaKAT® oUvoAda £ival YPappiKog aveaptnta:

(C[’) {U17U2 —U1,V3 —V2,...,Up — Un—l}s

(B’) {Ul,Ul+U2,’U1+U2+U3,...,U1—|—U2+"'+Un}.

4. 'Eow V évag K-8lavuopatukog xwpog kat {vy,...,v,} éva mapdayov uroocuvolo
tou. Aeifte 6u 1o ouvodo {vy, vy + Vg, ...,V + U3 + -+ - + v, } Iapayet ov V.

5. 'Eote o unéxepog U = Span({(1,1,1)}) tou R3. Efetdote nmowd and ta napakdiem
unoouvoda tou R3 /U eivatl ypappikog ave§aptnta:

(@) {(1,0,0) + U, (0,1,0) + U},

Bpeite pia Bdon tou R3/U.



